

大盘探底回升

本周股市大行情有望展开

汇金出手增持四大银行,终于让连跌五周的A股稍微喘了一口气,上周,上证指数走出一根上涨3.06%的中阳线。不过,从A股历史上来看,反弹一周并不能说明什么问题,A股要真正走出一波有中线操作价值的反弹,本周走势至关重要。

汇金出手

国家队吹响抄底冲锋号

时隔两年,代表“国家队”的汇金公司再度出手抄底,于国庆节后首个交易日宣布出资2亿增持四大行股票。业内人士普遍认为,此举对夯实底部具有重大意义,有利于市场稳定。而节前被誉为市场风向标的社保和险资也频频爆出大手笔抄底之举,显示出其对底部的认同度越来越高。长盛基金认为,经过前期调整,系统性的下行风险已经得到释放,平均市盈率在17倍以下,股市可以说是进入了底部区域。

从估值角度看,市场也处于历史底部区间。初步统计,目前沪深300动态市盈率不到13倍,上证50和上证180指数动态市盈率不到10倍。估值水平已低于以往上证综指998点和1664点时水平。长盛同祥泛资源基金拟任基金经理李庆林表示,当前平均市盈率在17倍以下,根据对市场整体市盈率的分析,到现在为止股市跌破17倍市盈率的情况仅出现过4次,所以后市下跌的空间不大,此时正是市场中长期的相对低点,现阶段成立的股票型新基金将迎来较佳建仓机会,也是投资者低位介入的良好时机。

李庆林指出,未来两年时间,我国都将处于高通胀的周期,CPI会长期保持在4%以上的水平,医药、家电、旅游等下游消费行业中具有品牌影响力的上市公司,可以有效的转嫁生产



要素成本的上升压力,因此都具备良好的中长期投资价值。

政策利好

有望提升中小盘股估值

受近期国务院出台的九大金融财税政策刺激,部分中小市值股票走强,机构投资者认为,政策利好有望提升中小市值股票估值。中银中小盘基金拟任基金经理王涛表示,稳定投资者对于中小企业的发展前景预期,利于中小盘的建仓。

12日召开的国务院常务会议确定了支持小型和微型企业发展的金融、财税政策措施。尽管政策的实际效果有待观察,但大多数机构投资者认为,该政策有助于引导和帮助小型和微型企业稳健经营,增强盈利能力和发展后劲。

王涛表示看好中小盘基金的中长期投资价值。2011年以来,中小盘股票调整幅度较大,除了估值偏高的因素外,还有投资者对中小企业在宏观紧缩环境下的发展和生存能力较为担忧的原因。根据中银基金日前发布的公告,将于今天发行的中银中小盘基金将不低于80%的股票资产投资于中小盘股票。

王涛对未来结构性投资机会表示了乐观的预计。他认为,部分周期品的供给改善将使得行业基本面有望持续景气。一些受益于中央财政投资,居民收入增长和消费升级的大消费行业,

以及代表未来产业转型方向的新兴产业,将成为他们选股重点关注的对象。

蓄势完毕

短期震荡不改反弹走势

省城证券分析师认为,整体上看市场的反弹会来回反复震荡,底部区域的构筑是需要时间与空间的,市场将在风雨之中构筑好一个底部平台。从技术面、政策面以及基本面出发,当前点位整体上已经没有太大的风险,建议在战略上可以逢低分批建仓。

“灵活的仓位优势成为保住投资收益的重要举措。”对于后市操作,信达澳银灵活配置混合型基金经理李坤元表示:“面对近两个月的市场并周期股下跌,很多周期行业已两三个季度ROE处于较高水平,如精华灵活配置基金就对仓位的配置从中报的接近80%下调到目前的约60%,并较大幅度的减持了曾经持有的周期品,有效保证了精华灵活配置基金的投资业绩。”

对于四季度布局,李坤元表示,他们一方面要找估值较低、业绩超预期或业绩稳定的消费行业,以及被市场错杀的成长股。另一方面,有的行业可能过度反映了悲观的预期,会考虑择机买入低估值行业。未来基金将加大个股挖掘力度,继续追求优质成长股带来的确定性收益。

(财富记者 王露)

金融动态

中信银行打出留学服务组合拳

生活日报(财富记者 张颖)近日,中信银行与新东方正式达成战略合作,整合了中信出国金融服务专家和新东方资深教师、课程顾问、留学专家等资源,在语言培训、留学规划、院校申请和金融服务等方面为客户提供全方位支持。

在双方合作期间,中信银行回卡客户持回卡和本人身份证件,即可享受新东方留学课程、中介费用、“酷玩酷学”活动,以及新东方大书店刷卡购书的指定项目专属优惠。

据介绍,中信银行出国金融服务推出多年来,树立了良好的口碑,享有“要出国,找中信”的美誉。率先推出速汇金业务,率先打造出国金融全程通,率先提供出国留学资金规划;并且是国内唯一提供“代传递赴美签证”服务、唯一代理美国大使馆收取非移民签证申请费、唯一代售美国签证信息服务中心密码预售卡业务的银行。中信以“一站式”出国金融服务为主要特色,为出国人员和来华外籍人士提供一整套安全、快捷、便利的,前、中、后期金融解决方案。

太平洋保险高效理赔

滨保高速特大交通事故

生活日报(财富记者 张颖)10月10日,太平洋保险预付了滨保高速公路特大交通事故部分赔款。太平洋保险高效的理赔服务为事故善后处理提供了积极的支持,受到社会各界的肯定。

10月7日16时许,太平洋保险承保的唐山市交通运输集团一辆客车在滨保高速公路上与一辆小轿车追尾,造成35人死亡,19人受伤。接到报案后,太平洋保险高度重视,立即启动重大理赔紧急预案,理赔工作小组于事发当天下午就赶到现场进行调查,并协助做好事故救援工作。

经核查,遇险客车在太平洋保险投保了道路客运承运人责任险。太平洋保险主动与事故工作组、当地政府及被保险人唐山市交通运输集团进行沟通协调,协助做好事故的善后处理工作。应被保险人要求,太平洋保险于10月10日中午先行预付了部分赔款。

投资有道

债市反转在即 投资时机或来临

2011年的中国债券市场,收益率经历上半年的纠结振荡后于三季度开始出现趋势性下行行情。不过,随着近期我国经济下滑趋势的确立,业内人士认为债券市场将在四季度迎来反转,作为债基创新型品种的分级债基投资时机也正在来临。

“综合看,在海外危机加重,国内经济下滑,物价整体回落,紧缩政策到顶的多方因素推动下,整体债券市场持续回暖的态势可期。”申银万国首席债券分析师屈庆在接受记者采访时表示。他告诉记者,目前来看,总量经济收缩已是市场共识,经济处于下滑阶段的趋势已非常明显。“上半年国内通胀高企,三季度伊始,通胀回落的势头已开始出现。CPI年内高点在7月得以确认,翘尾因素影响淡化,市场对后期通胀将呈趋势性下行的格局较为认同。债市关注焦点将从通货膨胀问题进一步向经济增长因素转化。从9月份开始,经济下行这一关键因素将继续为长期利率的趋势性回落提供支撑力量。”屈庆说。

天弘基金固定收益总监兼固定收益部总经理陈钢也认为,目前通胀水平已初步得到缓解,物价水平在明年将会出现整体回落的态势,物价水平带来的债市风险将显著缓解。四季度已经是债市的价值配置良机。

分级债基作为一种创新型基金产品进入投资者的视线时间不长,但是随着今年债券基金发行的加速,分级债基数量激增受到关注。屈庆表示,在当前债市反转机会即将来临的大背景下,分级债基的高杠杆份额具有较好的投资价值,对于即将发行的天弘丰利分级债基,当前的市场为其从容完成建仓,捕捉债市回暖机遇增强收益等方面提供了很好的市场条件。“作为目前市场上唯一一只具有4倍杠杆的高杠杆分级债基,丰利B良好投资收益的取得应是可期待的。”他告诉记者,在债券市场反转机会即将来临的背景下,投资分级债基的高杠杆份额,可以取得以小博大,放大收益的理想效果。(金融时报)

华安基金推“定投大十话”解码定投

作为国内第一批推出定投业务的基金公司,华安基金日前隆重推出《华安基金富爸爸定投:定投大十话》,旨在解决基金定投中存在的各种误区,帮助投资者寻找真正能赚钱的定投方法。其包括了“跌时重单位,涨时重出场,定投不停步,获利再投资”的动态定投法等定投方法,配合4种相应的实战策略,指导投资者在弱市中进行更加灵活完善的投资。诸如定投要投多长,如何通过分析经济周期和市场估值来选择适合自己的定投方法等众多投资者关心的问题都将得到解答。(王文)

大摩深证300指基金起发行

A股市场持续走低,各大基金公司看准机会纷纷瞄准成长性和均衡性兼备的深证300指数。摩根士丹利华鑫精心打造的旗下首只指数基金——大摩深证300指数增强基金于10月17日起正式对外发行,投资者可在建行、工行、招行、中信证券、海通证券等银行和券商认购。与其此前发行的跟踪深证300指数基金不甚相同的是,此次大摩华鑫推出的“旗下首指”不但能有效跟踪深证300指数,还将通过运用增强型投资策略,力争获取超越业绩比较基准的投资收益。据拟任基金经理赵立松介绍,大摩深证300指数增强基金的增强管理将从全局的宏观视角出发,把握市场轮动趋势,在建仓阶段充分发挥主动管理优势,紧跟行业上行周期,抓住投资机会,并通过精研代表性个股,深入剖析企业盈利模式,努力获取超额收益。(王文)

邀千人畅游 贺百年行庆

——中国银行信用卡相伴25周年感恩回馈系列活动

您想免费体验普吉岛的异域风情吗?您想免费游览宝岛台湾的优美风光吗?您想泛舟苏杭而不用花一分钱吗?您想享受特大优惠玩转三亚吗?只要您是中国银行信用卡持有者,就有机会享受这一空前巨惠!

记者近日在中国银行了解到,为感谢中国银行信用卡客户多年来的忠诚相伴,值此“百年行庆”及“长城卡25周年”之际,中国银行信用卡持卡人即日起至10月20日,报名参加“邀千人畅游



贺百年行庆——中国银行百年行庆感恩回馈系列活动”,就有机会获得“普吉岛全额免费游”、“台湾全额免费游”、“苏杭全额免费游”、“三亚”等地旅游特大优惠!对于爱好旅游的中银行信用卡客户,可谓一次绝佳机会!那么要想享受这些优惠都需要什么样的条件呢?记者为您进行了详细探探:

只要您持有中国银行信用卡15年(含)以上并且一直使用至今,或者您的信用卡积分累计达到20万分,报名参加本次活动,就有机会享受“普吉岛全额免费游”!如果您达不到上面的标准,还有以下活动:持有中国银行信用卡10年(含)以上并且一直使用至今,或累计积

分达15万分,就有机会获得“台湾全额免费游”!如果以上两个标准您都不符合,不要着急,中国银行还推出了“立减1500元玩转海南三亚”的活动:符合条件的中国银行信用卡持卡人,刷中国银行信用卡,三亚游立减1500元!另外,所有报名参加“邀千人畅游 贺百年行庆”活动的信用卡客户,均可参加旅游抽奖活动,赢取“苏杭全额免费游”!如此全方位的旅游优惠,让中国银行信用卡客户完美体验!

另据获悉,由于名额有限,有意愿的客户请尽快报名,先到先得!中国银行济南分行活动报名电话:0531-86995435

2012年中国阳光青少年 美国政府高端访问交流活动启动

据悉,由中国光大银行独家冠名的“BIEE‘光彩之旅 学有大益’——中国阳光青少年美国政府高端访问交流活动”(以下简称:访问交流团)启动仪式,于近日在北京国际饭店会议中心举行。

本次活动由北京市国际教育交流中心主办,北京市国际教育交流中心培训中心承办,中国国际教育信息网协办,是一次官方主办、全国独家、名额稀缺的选拔活动。参加本次活动的青少年均为年龄在12至20之间的初中高中生,以及大学一至三年级的在读生,而此次活动的目的就在于,深化青少年国际理解教育主题,扩大青少年的国际视野,

提高青少年的国际理解能力。

作为此次交流访问团的独家冠名机构,中国光大银行还特别提供十万元奖学金资助入选的优秀学生,再次体现了光大银行始终倡导的企业公民理念。在本次活动中,青少年可以在美国政府见习并获得见习证书,可以会见美国政府前政要,还可以在美国总统官邸参加青少年领袖研讨会,这些在国内尚属首创。为此,本次活动得到美国使馆官员、美亚友好协会代表、美中关系全国委员会代表、中国光大银行领导、国际教育行业专家的关注和推荐。

如此高规格的活动,恰恰与中国光大银行推行的“阳光财富”高端理财产品的服务理念不谋而合。中国光大银行自1992年成立以来,伴随着中国金融业的发展进程,不断开拓创新,锐意进取,

在为社会提供优质金融服务的同时,在综合经营、公司业务、国际业务、理财业务等方面培育了较强的比较竞争优势。凭借卓越的创新能力和出色的业绩表现,中国光大银行获得了“十佳中资银行”、“年度最具创新银行”等奖项荣誉,招牌业务阳光理财连续几年被评为“百姓最认可的理财产品”、“最受欢迎的理财产品”。在2007年,光大银行又率先成立了阳光财富管理中心,转战大零售市场。阳光财富集合了优秀的专业财富顾问团队,采取稳健有致的金融方法,为客户提供包括金融资讯、财务规划、组合投资、灵活授信等在内的财富管理方案。并在健康关怀、子女教育、投资顾问、艺术鉴赏等方面,为客户提供全面增值服务。经过近4年的磨砺锻造,阳光财富已成为享誉业界的财富管理品牌。

